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第 1 回 日進市障害者基本計画等策定・評価委員会 議事録 

 
日   時  平成 25 年 6 月 26 日（水） 午前 10 時～午前 11 時 56 分 

場   所  日進市中央福祉センター ２階集会室 

 

出 席 者 ＜委 員＞川井直博（委員長）、石垣 儀郎（副委員長）、佐野龍司、 

谷口節子、松永敏子、河合美夕紀、宮田恒治、成田ゆき江、 

小野田笑子、桜井政信、鈴木 重行 

 ＜事務局＞福祉部：加藤部長、萩野次長 

福祉課：真野課長、水野主幹、小出課長補佐、 

小塚係長、杉本主査 

 

欠 席 者  なし 

 

傍聴の可否  可 

傍聴の有無  １名 

 

次第 １ あいさつ 

   ２ 議事 

（１）障害者基本計画と障害福祉計画の進捗状況にかかる点検と評価について 
（２）日進市障害者基本計画（後期計画）のためのアンケート調査報告書につ

いて 
（３）障害者基本計画後期計画の策定について 

   ３ その他 
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事務局  平成２５年度第１回日進市障害者基本計等策定・評価委員会を開催し

ます。 
     本日は、全員出席となります。委員１１名が出席されておりますので、

過半数以上の出席により、本委員会の設置要綱第６条第２項において本

日の委員会は成立いたします 

     それでは、はじめに川井委員長より ご挨拶をお願いします。 

 

委員長  あいさつ 

  

事務局  ありがとうございました。 

     本委員会は新年度になって初めての委員会になります。事務局に異動

がありましたので、自己紹介させていただきます。 

 

事務局  （自己紹介） 

 

事務局  ありがとうございました。 

議事に入る前に、本日の会議資料の確認をします。 

 

（前に配布しました資料及び当日配布資料の確認） 

 

資料の確認はよろしいでしょうか。足らない方がございましたら、声

をかけていただければと思います。 

それでは、これからの議事の進行につきましては、川井委員長にお願

いいたします。        

 

委員長  委員長の川井です。これからの議事の進行について皆様のご協力をよ

ろしくお願いいたします。 
議事に入る前に本日は、傍聴者が１名希望されているので、入室を  

承認してよろしいですか。 
 
    （異議なし） 
 
    それでは傍聴者の入室をお願いします。 
 

    （傍聴者入室） 

 

委員長  それでは、議事に入ります。 
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議事（１）は、「計画の進捗状況にかかる点検と評価について」です。

評価シートは、事前に事務局が自己評価を行った上で、評価基準を基

に委員会評価の素案として記入しております。それについて、委員会

評価としての是非についての審議や、ご意見をいただきたいと思いま

す。また、評価はそのままで良いが、意見を付すという形もあろうか

と思いますので、活発な意見、審議をお願いします。 

それでは、資料の説明をお願いします。資料が膨大ですので、評価が

変わった部分を中心にお願いします。 

 

事務局  資料説明（資料１－１、資料１－２） 

 

委員長  ただいま、事務局から障害者基本計画の１の部分の評価について、説

明がありました。何かご質問、ご意見等がございましたら発言をお願い

します。 

 

    （質疑なし） 

 

     無いようであれば、続いて２の部分の説明をお願いします。 

 

事務局  資料説明（資料１－１、資料１－２） 

 

委員長  それでは、２について何かございましたら発言をお願いします。 

 

    （質疑なし） 

 

     無いようであれば、続いて３の部分の説明をお願いします。 

 

事務局  資料説明（資料１－１、資料１－２） 

 

委員長  それでは、３について何かございましたら発言をお願いします。 

 

委 員  救済の問題で、障害者虐待防止法が施行され、虐待防止センターが設

置されたということだが、何件の相談があったのか。 

 

事務局  相談はないのですが、通報が１件ありました。結果としては、虐待の

事実はありませんでした。 

 

委 員  地域移行支援事業や地域定着支援事業は、どの様な支援か。 

 

事務局  地域移行は、長期入院者や施設入所者を対象に、地域に戻る場合に居

住の場の確保するための各種手続きなどを支援するもので、地域定着支

援は、地域で生活する人を対象に緊急時の相談や支援を行うもので、一

般相談支援事業所が行うものです。 
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委 員  道路管理事業というのはどんなことをするのか。 

 

事務局  道路の危険箇所を確認し、危険箇所にカラー舗装を実施していると聞

いております。 

 

委 員  個人的なことかもしれないが、危険と感じる箇所があるので、聞いた

のですが。 

 

事務局  後で具体的な場所などを教えていただければ、担当部署の方に連絡し、

確認させていただきます。 

 

委員長  それでは、道路管理のところに、危険箇所については早急に対応して

ほしい旨のコメントを付してください。 

 

委 員  子ども発達支援センターの枠というか、定員は大丈夫ですか。 

 

事務局  児童発達支援センターについては、必ずしも週５日通う支援でなく、

週２日通う人もいるので、定員として４８名であっても、通う人は８０

人ほどになります。 

センターでの受け入れが厳しい状況になっているとは聞いていますが、

市としてもセンターだけで対応することを考えているわけではなく、今

後は地域で受けいれていっていただく方向と考えています。 

 

委 員  障害者社福祉センターへのくるりんばすの利用状況はどうですか。 

 

委 員  １名の方がくるりんばすで利用されています。かなり時間をかけて通

っていると聞いていますが、多くの人が車での通所している状況です。 

 

委員長  通園バスは検討されていないのでしょうか。 

 

事務局  今のところ予定はありません。 

 

事務局  くるりんばすについては、定期的に運行の見直しをしていますが、市

全体の中で調整している状況ですので、センターの都合に合わせて運行

することは難しいと思います。 

 

委員長  未実施のｄとかｅについては、実施の予定はありませんか。 

 

事務局  ｄについては、移動関係のものが中心で、検討には入っていますが、

まだ具体的な形でお示しできる状況にありません。ただし、くるりんば

すに関わっていただいている大学の先生にもご協力をいただいており、

障害者だけを対象とするのではなく、高齢者などの交通弱者の方も対象
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としていきたいと考えています。 

     ｅについては、ハッピーマップの更新ですが、以前に実施した団体の

お話で、現在の団体の状況で実施するのは難しいと聞いています。 

     進捗状況としては、着手率としては、98.46％。自己評価の状況とし

て、実施となるａは 55.38％、ｂは 32.31％。合計で 87.69％となりま

す。未実施のｃについて 6.15％、ｄは 4.62％、ｅは 1.54％となってい

ます。 

     ２５年度でひとつでも評価を上げるようにしていきたいと思います。 

 

委員長  ハッピーマップは利用されるのでしょうか。 

 

委員   だいぶ以前に発行されているので、今は利用していない。更新されれ

ば利用はすると思うが、情報を更新していくことが難しいと聞いていま

す。 

 

委員長  利用されないものを作成してもいけないので、よりよい形で検討して

ください。 

     それでは次に進めていきたいと思います。資料１－３の説明をお願い

します。 

 

事務局  資料説明（資料１－３） 

 

委員長  それでは、資料１－３について何かございましたら発言をお願いしま

す。 

 

委 員  同行援護とか、行動援護とかはどういった支援でしょうか。 

 

事務局  障害者の移動を支援する事業で、同行援護は視覚障害者を対象とした

事業であり、行動援護は重度の知的障害の方が対象です。その他の方は、

市が実施している移動支援で対応しています。移動支援が３つに分かれ

ていると考えてもらえばよいかと思います。 

 

委員長  政策委員会では判りやすい資料を用意してほしい。 

 

事務局  用意します。 

 

委員長  続いて、議題（２）のアンケート調査の報告について事務局から説明

をお願いします。 

 

事務局  資料説明（アンケート調査報告書及び資料２） 

 

委員長  ありがとうございます。 

防災対策を充実してほしいと回答した人が７％しかなくて、ちょっと
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意外な気がしました。 

ほかに何かございましたら発言をお願いします。 

 

    （質疑なし） 

 

委員長  無いようであれば、引き続いて、議題（３）の障害者基本計画後期計

画の策定について事務局から説明をお願いします。 

 

事務局  資料説明（資料３、当日配布資料１） 

 

委員長  ありがとうございます。何かございましたら発言をお願いします。 

 

    （質疑なし） 

 

 他にご意見等よろしいですか。無いようであれば、終了します。今後

検討していく内容ですので、資料をご覧になっておいてください。 

     それでは議題を終了します。その他で事務局より報告があれば、お願

いします。 

 

事務局  資料説明（当日配布資料２） 

 

     次回から新たな委員の任期となります。任期終了に伴い福祉部長より

お礼を述べさせていただきます。 

 

部 長 （あいさつ） 

 

事務局  次回の開催は、８月２０日、時間は午前１０時を予定しておりますの

でお願いします。もし変更等があれば改めて連絡します。 

それでは、これでは第１回日進市障害者基本計画等策定・評価委員会

を終了します。本日はありがとうございました。 

 

 

（午前 11 時 56 分閉会） 


